



**Сегодня исполняется 13 лет с момента образования
Следственного комитета Российской Федерации**



15 января 2024 года исполняется 13 лет с момента образования Следственного комитета Российской Федерации, осуществляющего полномочия в сфере уголовного судопроизводства. До 2011 года ведомство функционировало при прокуратуре РФ. Реформа была проведена для разделения функций предварительного расследования и надзора за ним с целью повышения эффективности работы, как следственных органов, так и органов прокуратуры.

Усилия ведомства сконцентрированы на расследовании преступлений повышенной общественной опасности, противодействии коррупционным и экономическим преступным деяниям, экстремистским и террористическим проявлениям, а также на пресечении криминальных посягательств на детей.

За годы работы в качестве самостоятельного ведомства следователями следственного



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Коми

управления по Республике Коми проверено более 162 тысяч сообщений о преступлениях, возбуждено 14681 уголовное дело. В суд направлено свыше 10,6 тысяч уголовных дел в отношении 12923 обвиняемых. Кроме того, в ходе предварительного следствия и доследственных проверок принятые меры для обеспечения возмещения причиненного преступлениями ущерба и наложен арест на имущество подозреваемых и обвиняемых на сумму более 4,7 миллиардов рублей. В слаженном взаимодействии с другими правоохранительными ведомствами с активным применением новейшего арсенала криминалистических и ведомственных экспертных возможностей раскрыто 672 преступления прошлых лет.

В тесном сотрудничестве с коллегами из других силовых структур следователи СК провели огромную работу по противодействию организованной преступности. Отбывают наказание члены «логиновской» группировки, участники воркутинской банды «Ифы-Козлова». Вынесен приговор по уголовному делу преступного сообщества Юрия Пичугина.

Наряду с процессуальной деятельностью большое внимание в следственном управлении уделяется профилактике преступности и шефской работе. Офицеры на постоянной основе оказывают поддержку социально-образовательным учреждениям, в которых воспитываются более 300 несовершеннолетних, оказавшихся в сложной жизненной ситуации. Целью данной деятельности является оказание помощи в организации реабилитационного процесса детей. Кроме того, следственное управление взаимодействует с учреждением для престарелых и инвалидов, а также госпиталем ветеранов войн и участников боевых действий.

Особую важность офицеры регионального следственного управления придают проведению мероприятий, направленных на сохранение исторической памяти о событиях Великой Отечественной войны 1941-1945 годов, оказание адресной помощи ветеранам.

15 Января 2024

Адрес страницы: <https://komi.sledcom.ru/news/item/1853007>